

BÁCSKA

Tek. Nemzeti Múzeum Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM.

Felolvasó szerkesztő és felelős kiadó
Dr. KNÉZY LEHEL.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Gömbös Gyula miniszterelnök nyilatkozata a napi problémákról.

A miniszterelnök igen nagyfontosságú nyilatkozatot tett az egyik nagy budapesti napilap munkatársa előtt. Az egész nemzet jövőjét érdeklő kérdésekről esik benne szó, így szükségesnek tartjuk, hogy a nyilatkozatról mindenki tudomást szerezzen.

„A közvéleményben sokszor inditanak el álligazságokat. A vezető politikus tartása kötelességének, hogy ezeknek az utját kereszteze, szálljon szembe velük és leplezze le őket.

Az a beállítás, mintha én nyiregyházi és debreceni beszédemben nem szóltam volna a napirenden lévő pénzügyi kérdésekről, nem fedi a valóságot. Beszéltem az államháztartás egyensúlyáról, beszéltem az adókról, de ami a lényege a dolognak: beszéltem arról, hogy e téren szükség van egy utolsó erőfeszítésre, s egy utolsó áldozatra, amely bennünket a mából a holnapra átsegít. Részletekbe nem mentem bele, de nem azért, mintha én a nemzet előtt bármit is és bármiféle okból elhallgattani akartam volna. Szilárd meggyőződés, hogy Imrédy Béla pénzügyminiszter javaslataival a kormány megalapozza gazdasági fejlődésünknek jövőjét.

Ami a kritikák egy részét illeti, bizonyára könnyű egy hatást kelteni, hogy az éremnek csak az egyik oldalát mutatják fel. Ez az egyoldalú beállítás azonban nem fedi a valóságot. Összes intézkedéseinknek alapvető tendenciája: törekvés a kibenségek védelmére a szociális igazság érvényesítésére, amelyet ezekben az intézkedésekben a progressivitás elvénél teljes alkalmazásával értünk keresztül. Elhallgatják, hogy ezek az intézkedések védik az agrártársadalmat és különösen a kis-érintenzciákat.

És mi az érem másik oldala? A másik oldal a következő: nem vesszük figyelembe, vagy legalább is nem beszélnek arról, hogy a pénzügyminiszter az a külföldi hitelezőket megillető transferpénzeket szabadított fel államháztartási célokra. Nem beszélnek arról, hogy a pénzügyminiszter az a gazdasági vérkeringés megindítására 15 millió pengő felett diszponálhat és annak je-

lentőségével sem akarnak számolni hogy az iparvállalatok — ugyancsak munkaalkalmak megteremtésére — saját erejükből ipari munkák szervezésére és finanszírozására egy szövetkezeti szervezet létesítenek.

Óvakodnak reámutatni annak jelentőségére is, hogy az ipar és mezőgazdaság tehetősebb része, ide számítva a biztosító társaságokat is, negyvenöt millió pengő kölcsönt bocsájt az állam rendelkezésére a pénzügyi egyensúly helyreállítására.

A besszisták avagy kontremínörök, nagyon jól tudják, hogy a mai helyzetben szinte fizikai és matematikai lehetetlenség más utra térni mint arra, amelyen most mi vagyunk. De őket csak az érdekli, hogy egyes kiszakított intézkedéseknek mi lehet a közvetlen hatása és hogyan lehet azokat a propaganda, illetve agitációs célokra felhasználni. Különösen erős besszmotívumot vélelt felfedezni abban, ha a nemzeti munkaterv egyes pontjait élesen szembeállítják a legutóbbi pénzügyi intézkedésekkel, holott úgy a nemzeti munkatervben, mint az azonnali munkaprogramban is minden kétséget kizáró módon az államháztartás egyensúlyának biztosítását jelölték ki a legfontosabb irányelvül, amelynek minden más kormányfeladatot meg kell előznie. Egyrészt ellenünk akarják igaztani a tisztviselőket, másrészt ugyanakkor az államháztartásnak még sokkal radikálisabb és gyorsabb redukálását követelik. Lelkes szószólói az inflációnak, amely pedig kétségkívül elsősorban a fixitizetésből élő társadalmi rétegeket döntően végső anyagi romlásba.

Vegye végre tudomásul a magyar társadalom, hogy a mi költségvetésünk, a mi hibánkban kívül horribilis nyugdíj és államadóssági terhek nyomják, amelyeket ha levonunk olyan alacsony költségvetési végösszeggel állunk szemben, hogy az már ma is alig biztosíthatja az ország kultúrsvonalának a fenntartását.

Könnnyű az államcsőd gondolatával játszani, de lelkiismeretes ember nem fogja ezt az utat választani, különösen akkor nem, ha tudja, hogy van más kibontakozás is és

meg van győződve arról, hogy a saját tervei célhoz visznek. A kormányunk pedig meg van ez a szilárd meggyőződése. Nem akarok túlzott reményeket kelteni, de azt mondom, ha egy jó termést ad az Isten, a megfelelő külkereskedelmi szerződések, a gyümölcsöző beruházások megindítása, a gazdaadósságoknak és általában a belöldi és külföldi hitelügyleteknek a helyes megoldások irányába való terelése, fokozatosan bár, de biztosan meg hozza a gyógyulást.

Most a szakminisztereknek kell előlépniük konkrét javaslataikkal és pozitív intézkedéseikkel. A legközelebbi teendő az egységes export-intézet működésbe hozatala, a kormány átszervezése a resortok megfelelő átállításával, a minisztériumok belső átszervezése, a közigazgatás átszervezése a decentralizálás jegyében. Az olasz-magyar gazdasági viszony kimélyítése, az osztrák-magyar szerződés hatásainak megfigyelése és a szerződés esetleges

reparálása, a Németországgal való gazdasági tárgyalások megkezdése, a kliring-egyezmények megfelelő szabályozása, újabb megállapodások létesítése a külföldi kitelezőkkel. A belső gazdasági vérkeringés megindítása, — mindez abban a szellemben, irányban és tartalommal, amelyet a nemzeti munkaterv kijelölt.

Mindenkinek azt ajánlom, hogy a kontremint, a besszspekulációt hagyja abba. Kezdjük meg végre az építő reform-munkát. Üzenem pedig különösen a gazdasági tényezőknek: ne üljenek fel hőbortos, vagy rosszindulatul agyvelők és kiegyensúlyozatlan lelkek zagya ideáinak, zavaros hireinek, kutmérgező perverziónak.

És üzenem azoknak, akiket illet: ne magyarazzák félre csillító békés szándékaimat és megértést, egységet kereső törekvéseimet. Tudok keményen harcolni is. Üzenem végül mindenkinek: higgyen minden magyar ember az én hittemmel a szebb jövő biztos elkövetkezésében.

Bácsbodrogvármegye közigazgatási bizottságának ülése.

Csütörtökön délelőtt 8 óra-
kor tartotta Bácsbodrog megye
közigazgatási bizottsága február
havi ülést dr. Perczel Béla
főispán elnöklété alatt.

Dr. Szabovityévs Dusán al-
ispán általános tájékoztató je-
lentéséhez hozzászólt dr. Med-
veczky Károly kormányfőta-
nácsos s rámutatva a szőlő és
gyümölcs gazdálkodás nemzeti
fontosságára, indítványozta,
hogy a közigazgatási bizottsági
ülésekre hívják meg szakelő-
adóknak a m. kir. szőlészeti
és borászati felügyelőseget, hogy
a hatóságának e fontos kérdés-
ben állandóan megfelelő szak-
ember álljon rendelkezésre.

Dr. Szauerborn Károly orsz.
gyűl. képviselő az indítvány
ellen szólt fel. A bizottság
rövidebb vita után elfogadta
dr. Medveczky Károly indít-
ványát.

Dr. Radezky Ágoston pénzü-
gyigazgató jelentette, hogy az
adó, illetékek és adók mód-
jára behajtandó illetékek 1932.
évi hátraléka 1.627.679 P 31
fillér.

A folyó évi hasonló adóne-
mek összes előírása 3.628.491
P 90 fillér; a múlt évi hátra-
lék és a folyó évi előírás vég-
összege 5.260.614 P 25 fillér;
ezen tartozásra befizettek az
idén januárban 100.166 P 33
fillér. Árverést 116 esetben
tartottak.

Baudis Gyula gazdasági fel-
ügyelő jelentése szerint a ve-
temények jól teleltek; fagykár
nincs. A takarmányfélék elegendő-
k, úgy hogy a telelés
gondot nem okoz.

Rieger Gyula állategészség-
ügyi főfelügyelő jelentése szer-
int sertésvész csak szörv-
nyosan fordult elő. A kettősa
oltásokat mind sűrűbben ve-
szik igénybe a gazdák.

1932. évben a vármegye
területéről kivittek 67.500 da-
rab hízott sertést, 5000-el ke-
vesebbet mint tavaly. A hen-
tesek levágtak 2500 darabot,
házi vágás (20.000 házra szá-
mitva) volt 10.000 drb, úgy-
hogy a megye múlt évi hizla-
lása elérte a 80.000 darabot.
Egy sertésért 100 pengőt szá-

Lázárnál jó szemüveget kap olcsón!

mitva, ez megfelel 8.000.000 pengőnek. E jövedelmet a megye 200.000 kat. holdjára szétosztva, holdanként 40 pengő jövedelmet jelent.

Az általános érdekű jelentések után a közigazgatási bizottság albizottságai intézték el az ügykörükbe tartozó darabokat.

lés felsőházában, melynek megalakulása óta tagja és jegyzője volt, Bácsbodrog megyében, melynek közérdekeit mindig az ő kivételes egyéniségét megillető nagy sulyal szállt síkra."

A dr. Latinovits Endre közvetlen egyéniségét olyan megkapó hűséggel feltüntető megemlékezés mélyen meghatolta a kisgyűlés tagjait.

Azután jelentette dr. Perczel Béla főispán, hogy az alispánnal együtt

rész vett dr. Latinovits Endre bejelentésén; a megye nevében a ravatalra koszorút helyezett el s az öveztyhez a vármegye nevében részvétlétvitatot intézett.

Ezzel a napirend előtti felszólalás véget ért s a kisgyűlés áttért a rendes tárgysorozatra, melynek 29 pontjában alig van olyan, mely közérdekű nyilvánosságra tarthatna számot. A kisgyűlés az előadói javaslatokat elfogadta.

Bácsbodrog vármegye kisgyűlése.

Dr. Perczel Béla főispán elnöklése alatt csütörtök délelőtt ült össze Bácsbodrog vármegye rendes februári kisgyűlése.

A napirend előtt szót kért dr. Perczel Béla főispán s a következő, hazafias fájdalomtól áthatott beszéddel emlékezett meg a nemzet nagy halottjáról: gróf Apponyi Albertől:

"Abban az időben tartja a kisgyűlés mai ülését, midőn a geni ideiglenes ravatalon kiterítve fekszik a nemzet nagy halottja: gróf Apponyi Albert. Bár nincs itt a helye és alkalma annak, hogy a reánk szakadt ezen nagy csapással Bácsbodrog vármegye érdemileg foglalkozzék és különösen távol áll tőlem a szándék, hogy nemzetünk tőlünk elköltözött nagy fiának érdemeit ezuttal méltatni kívánjam, mégis lehetetlennek tartom, hogy az országos gyászban és az országot ért súlyos csapás feletti fájdalomban való együttérzésünk e mai összejövetelünk alkalmából meg ne nyilatkozzék.

Mi azt képzeljük igen tisztelt Urak, hogy megértettük, kit és mennyit veszítettünk gróf Apponyi Albertben. Attól tartok, hogy vesztésünk igazi nagyságára csak az idők elmúltával fogunk ráérezni, amidőn majd meggyőződést szerezhetünk arról, hogy délcég, nemes, főúri alakjával, melyet a vesztülettel éretnék, a gondviselés bőkezűségéből elnyert fényes tehetségei, majdnem két emberöltőnyi korszak alatt kifejtett állandó és őnzelen munkássága csiszolták ki az ideális államférfiú legragyogóbb kristályiszta jellemére, nemcsak az államférfiaknak európai viszonylatban is legnagyobbika szállt sírba, hanem a magyar igazságért folytatott küzdelemnek lángoló lelkű, fiatalos hevületű, bámulatosan sokoldalú és mély tudású harcosa, kinek helyén olyan úr és hézag támadt, amelyet kitől teni senki sem lesz képes.

Nemzetének szentelte egész életét, a nemzet érdekeiért, a messze idegenben folytatott harc mezején lelte hősi halálát, és aminő felemelő gondolat, hogy Ő, aki tehetségének öserejével és eloquentiájának gigan- tikus arányaival mindig rendelkezésre állott hazájának, még halálának tényével is szolgálatot tett nem-

zetének és a nagy magyar ügynek, hiszen az európai politikának azok a vezéralakjai, kik őt a népszövetségéből ismerték és Európa grand old man-jének nevezték, egy tökéletesen lefolytatott emberéletnek ilyen tökéletes befejezése előtt a tisztelet és az elégtételadásnak olyan fokával tartoznak, melynek erkölcsi előnyei országunkra — elmaradhatatlanok.

Neki nem adta meg a Gondviselés, hogy abból az eszméből, amelyért életének utolsó szakában küzdött, csak valamit is megvalósítva láthasson. Ő azonban még halálával is azt üzeni a mély gyászban visszahagyott magyar nemzetnek, — hogy ha ez a nemzet örökrészülv fogadja tőle a hazszeretet és a kötelességteljesítés terén azt a szellemet, mely őbenne lángolt, — úgy ez a nemzet még bizhatik a feltámadásban!

Az elhunyt gróf Apponyi Albertre gondolva, mely gyász üli meg lelkünket. Ennek a gyásznak jeléül a közgyűlést 5 percre felüggesztem"

Az áhítatos csendben eltelt szünet után a kisgyűlés egyhangulag elfogadta a főispán azon indítványát, hogy gróf Apponyi Albertnéhez részvétlétvitatot intézzen a vármegye.

A gróf Apponyi Albertől történt megemlékezés után dr. Perczel Béla főispán, dr. Latinovits Endre főrend elhunytá alkalmából a következő beszédet tartotta.

"Mély megilletődéssel emlékezem meg azon csapásról, mely a kisgyűlésünket egyik tagjának, dr. Latinovits Endre felsőházi tagnak idő előtti halálával érte. Ennek a kisgyűlésnek minden egyes tagja őt közvetlenebbül ismerte, hogy sem az ő elhunytával bennünket ért vesztéséget részletesebben vázolniom kellene. Régi nemes bacsmegeyi családból származott, előkelő, úr egyéniséget, közvetlen, szeretetreméltó modort, mély tudást, a közügyek iránti komoly érdeklődést vitt bele a közéletbe, melynek mindig tiszta lelkiüetű, őnzelen harcosa maradt. Érdemeit maradandóan fogjuk emlegetni az állami szolgálatban, melynek során nagyszerű volt miniszterelnökünknek: gróf Tisza Istvánnak volt személyi titkára; az országgyű-

Mégegyszer egy-két szó a „Buta ember” előadásáról.

Teljes bátorsággal állítjuk, hogy nem valami szellemi krakélerség paranesolta a cikk megírására kezünkbe a tollat, hanem egy érdemtelenül megbántott érdemes művészünk megvédése.

Egy lelkes műkedvelő gárda előadta Szenes Béla „Buta ember” c. három felvonásos művét. A főszerepet Rozsda Mihály játszotta. Mi már egy alkalommal irtunk játékaról, megemlítve azt is, hogy nem éppen egyéniségéhez szabott szerepet alakított, — de (ép ez az, hogy még ilyen szerepet is) teljes művészetel.

Egyik lapirtásunk most szintén beszámolt az előadásról, külön foglalkozva Rozsda játékaival, hogy az rossz volt, mert úgy mond: Rozsda csak drámai szerepkörben tud sikert sikerre halmozni.

Nos, ez a „Buta ember” — Pusztai Sándor szerepe szintén — drámai szerep. Egy régi vágású képzett ember összeütközése a lomha zsurvilággal. Tehát kár volt a nagy dörgedelmet papírra rögzíteni Rozsda ellen.

A cikkíró kartársunk bizonyára csak a meghívót látta „vigjáték” jelzéssel meg Rozsda nevét és mindjárt elhatározta, hogy Rozsda vigjátékban nem lehet jó. Pedig e vigjátékban van komoly szerep is és ez épen Rozsdáé.

Mi arra kérjük a műkedvelő gárdát, hogy adják elő ismét e darabot, hogy a közönség megismétlődd tapsvihara itélen ebben a kis vitában, melyet részünkről befejezettnek tekintünk.

(—)

KÜLFÖLDI HIREK.

Ottó Genfben.

Ottó királyfi a svájci hatóságok engedélyével Genfben utazott, hogy koszorút helyezzen Apponyi Albert gróf koporsójára.

A királyfi déli egy órákor érkezett gróf Czirák József lársaságá-

ban Genfben. Részvétlétvitatot tett az öveztyről, majd ebéd után Apponyi György gróffal átment Szent József templom Szent Viktor halottas szobájába. Imádkozott a nagy halott ravatalánál és virágot helyeztet a koporsóra, majd 2 órákor elutazott Genfből.

Meghalt Fröhvirt András bíboros.

Fröhvirt András bíboros, a bibornoki testület dékánja tegnap 88 éves korában meghalt. Ő volt a bibornoki kar legidősebb tagja.

Tíz ember megfagyott Chicagóban.

Chicagóban szerdán tíz ember megfagyott meg. A nagy havazás és hófúvás megakasztotta a forgalmat.

Fekete himlőjárvány Indiában.

Bombayban súlyos fekete himlő járvány tört ki. Nehány nap alatt 36 járványkórházat létesítettek, hogy elejét vegyék a szörnyű ragálynak. Két nap alatt száz megbetegedés történt, az áldozatok között több európai is van.

Lezuhant egy japán óriásrepülőgép.

A tókiói öbölben lezuhant japán legnagyobb és legmodernebb katonai repülőgépe. Egy tiszt és 2 altiszt a vizbefut, a legénység többi hét tagja uszva elérte a partot.

Halálozások.

A város területén február 1-től 8 ig a következő halálosetek történtek:

Cseszlyár Benőné 29, özv. Baumholzer Mályásné 70, Hechenberger Ambrus, napszámos 74, Paszterkó József 29, Loszányi József, napszámos 57, özv. Porkoláb Ferencné, Szeremle 73, Sama János, napszámos 53, Bergmann József, napszámos 52, Reisz Józsefné 49, Müller Katalin 77, Tóth Ferencné 63, özv. Zsilinszki Jánosné 80, özv. Jáger Antalné 84, Mezei Terézia, 18 napos, özv. Hads Gyözőné 77.

„Nem lesz addig igaz béke a földön, amíg a hadiszergyártást nem áhamosítják!”

HIREK.

— **A vármegyei orvosszövetség diszközgyűlése.** A vármegye orvosai héra ma délelőtti diszközgyűlés keretében ünnepelte dr. Haranghy László főorvost egyetemi magántanórrá lőrtént kinevezése alkalmából.

— **AKiknek a szívük működése rendetlen, erőlködés nélkül ugy érhetnek el könnyű székelést, ha naponta reggel éhgyomorrra megisznak egy kis pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet.** Szívzsak-
orvosok megállapították, hogy a **Ferenc József** víz szívelzsirodásnál és billentyűhibáknál is enyhén, biztosan és mindig kellemesen hat. A **Ferenc József** keserűvíz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

— **Az egyetemi ifjúság** bálját, melyet febr. 11-ére, szombatra tűztek ki, az Apponyi-gyászra való tekintettel ugyancsak este fél tíz órai kezdettel csúttörtőkre, febr. 16-ra halasztotta a rendezőség és erről 9-én csúttörtőkön a délutáni postával az összes meghívottakat értesítette a Turul szövetség Bácska Törzse.

— **Mint értesülünk a cserkészapródjaink is erősen készülnek a Jamboreen való részvételre.** Az egy cserkészapródok három Árpád korabeli jelenetet tanulnak, amelyen eredeti öltözetben fogják a verszerződést, valamint a hun-magyar monda egyes részleteit bemutatni.

— **A Jamboree sajtócsoportja** február elején kezdődő gyorsíró tanfolyamot rendez abból a célból, hogy az ott kiképezendő cserkészekből a táborban felállítandó gyorsíró iroda, az üzeneteket és híreket minden irányban gyorsan és pontosan fel tudja venni. A tanfolyam két csoportra oszlik, kezdőkre és haladóknak. Mindazok a cserkészek, akik az ingyenes tanfolyamon részt akarnak venni, heti kétszer 2 órán át, jelentkezzenek legkésőbb január 31-ig közvetlenül a sajtócsoportnál, telefonon, levélben, vagy személyesen a délelőtti órákban.

— **Influenzániál** gondoskodjék arról, hogy gyomra és beleit a természetes „Ferenc József” keserűvíz használatával által többször és alaposan kitisztíttassanak.

— **„Garté” Rum és likőresszennel** a legjobb. Egy liter rum vagy likőr készítéséhez szükséges essentia ára használati utatással együtt ávoegenként 50 fillér.

— **Miért kell hetenként legalább egyszer mindenkinél alaposan kitisztítani beleit.** Már a rendes táplálkozás mellett is annyifölösleges salak, emészethetetlen rostanyag, bomlási termék halmozódik

föl az emésztőcsatornában, hogy azoknak is, akiknek rendes az emésztésük, időnként alaposan ki kell tisztulniuk. Nem hiába tartották a régiek jó orvosnak azt, aki jó hashajtót tudott adni. A sok hashajtó között az orvosok előnyben részesítik az Artin-draxékat. Az orvos tanácsára két három pici Artin-szemecskét este bevéve, reggelre normális, bőséges ürülésünk lesz, anélkül, hogy gondolnánk arra, hogy hashajtót vettünk be.

SPORT.

Kecskemét—Baja levante ökölvívőverseny.

Nagy küzdelem színhelye lesz f. hó 12-én délután a Központi Szálló színházterme, ahol a Kecskemét ellen induló bajai levantéknek kemény harcot kell vívni a győzelemért. Mint a kecskeméti csapat összeállítását mutatja, az eredmény erősen az eldöntetlen felé hajlik. A bajai levante gárda, amely legutóbb Szegeden találkozott a kecskemétiakkal, csak a legminimálisabb 3 pontnyi előnnyel tudta megszerezni az Ágóta szerepet.

Azóta a bajaiak sokat fejlődtek, sok kemény küzdelemben vettek részt, de Kecskemét sem maradt tétlenül, csak nem vagyunk tisztában fejlődésük mikéntjével. Így a vasárnapi küzdelem elé az egész város sportszerető közönsége nagy érdeklődéssel tekint.

— **Birkózóverseny Bonyhádon.** A Bonyhádi Sport Club meghívására birkózóink f. hó 19-én a délelőtti vonattal Bonyhádra indulnak. Csapatösszeállítás a következő: lég-súlyban Ozvald Pál és Roheim László; pehelysúlyban Sárosy József és Szabó Gábor; könnyűsúlyban Börzsönyi Vilmos és Czigler József; kisközépsúlyban Lex Ferenc és Darabos József. Reméljük, hogy a csapat szép győzelemmel fog hazatérni.

Huszezer dollár a világ legbájosabb nőjének.

A „Chicago Tribune” a chicogoi világiállítás alkalmából megválasztja és huszezer dollárral jutalmazza a világ legbájosabb nőjét. Magyarországon a választást a Színházi Élet rendezi. Minden nő, akinek fényképe a Színházi Életben megjelenik, külön értékes jutalmat kap, aki a „Chicago Tribune” párizsi kiadásában jelenik meg, az száz frankot, akinek a fényképe pedig a „Chicago Tribune” párizsi kiadásában jelenik meg, az száz dollár jutalmat kap. A hallatlanul érdekes pályázat részletes feltételeit a Színházi Élet e heti száma közli. Ince Sándor hetilapjának új számában helyszíni felvételeket közöl a „Zákba macskáról.” Korcsolya-

pályán és a Mátrában, Major Henrik legújabb rajzai Képesriport Poldi Mildred budapesti tartózkodásáról. A Színházi Élet legújabb száma az elhunyt Nobeldíjas író John Galsworthy egyik legszebb novelláját közli. Itt az új tánc a „Coctail.” A Színházi Élet új számadának darabmelléklete: „So ein Mädell vergisst man nicht!”, a Yoyo kisasszony című hangosfilm tangóslágere.

A Színházi Élet a 196 oldalas fölapon kívül 64 oldalas Rádió Világhíradót is ad, Európa legjobb rádióműsorával, ezenkívül minden héten tíz olvasónak készpénzben fizeteli egész évi rádióelfizetését. Ince Sándor hetilapjának új számát Gyermeknap és házimunkamelléklet egészíti ki. A 260 oldalas Színházi Élet ára csak 60 fillér, előfizelési díj egyegyedőre P. 650 Kiadóhivatal: Budapest VII. Erzsébet hrt. 7. A Színházi Élet minden héten pénteken jelenik meg.

1933. v. 21. szám.

Árverési hirdmény.

Az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében közhírré teszem, hogy a Dr. Klein Mór bajai ügyvéd által képviselt Strigl József végrehajtató javára végrehajtást szenvedők ellen 1396 Pengő tőke és jár. erejéig a bajai kir. járásbírórság 1932. Ph. 12792 sz. végzésével elrendelt kiéle-

tési végrehajtás folytatás végrehajtást szenvedőnél 1932. évi július 12-én le-, illetve felül foglalt és a Ph. 12792—1932. számú foglalási íkben 2—19, 22—36, 47, 52, 53—58 t. a. és Ph. 13781—931. 1—41 t. a. összeírt 5020 P re becsült ingóságokra a bajai kir. járásbírórság fenti szu végzésével az árverés elrendelése után a 1908 évi XLJ. t.-c. 20. §-a alapján a fenti megnevezett és a foglalási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltak javára is az árverés meg-tartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fenn-náll és ha ellenük halasztó hatályú igénykereset folyamlatban nincs vég-rehajtást szenvedő lakosán, illeté-ken Baján, Külleleken, Máriakönyvei tanyán és folytatata nyomban Ba-ján, Szent Antal-utca 56. sz. alatt leendő megatartására 1933. évi febr-uár hó 13. napjának d. e. fél 10 óráját tűzöm ki, amikor a bíróság lefoglalhat tőhnek, berendezés, gazda-sági eszközök és egyéb ingóságokat a leg-többet ígérőnek készpénzfizetés ellenében eladom. Az árverés alá kerülő ingók a beszerzési kétharmada-nál aközönséggel áron nem ad-hatók el vhszennedő hozzájárulása nélkül.

Az otyan ingóság árverésán, melynek becsértéke 1000 P, csak az vehet részt, ki 10 százalék bántalpenzt letesz.

Baja, 1933. január hó 20-án.

Popini László Albert
kir. bír. végrehajtó, mint bírósági kiküldött.

Laptulajdonos:
Dr. KNÉZY LEHEL.

URÁNIA

1933. évi február 11-én szombaton és február hó 12-én, vasárnap.

2 napig!

2 napig!

Eggerth Márta

tüneményes új filmje magyar dalbetétekkel!

A boldogság muzsikája

Szerelmi történet sok vidámsággal 10 felvonásban.

Főszereplők:

Eggerth Márta, Georg Alexander, Hans Brausewetter, Siezak Leó.

Kiegészítés:

Dilettáns fogorvos
Szóke Szakáll bohózata 3 felvonásban.

APRÓHIRDETÉSEK.

Elköltözés miatt eladó vagy kiadó főútvonalon Kossuth-utca 21. számú ház 25 ikére fennálló üzlettel Berendezéssel, vagy anélkül Barmily irodának elsőrendű hely.

Házakat épít, átalakít és tataroz kedvező feltételek mellett a Kertvárosi Építési Vállalat Baja, Budapesti ut Telefon 290.

Kiadó lakás

Erzsébet királyné utca 40 szám alatt két utcai, egy alkóvni és két udvari szoba, konyha és mellék helyiségekben álló villanyvilágítással ellátott lakás május 1-re kiadó.

Eladó ház

szabad kézből Baja, Várdi érsek-ut 5. (Vármegyeház mellett.)

**HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.**

**APRITOTT
akácfa
100 kg. 3'20 P.**

Gazai darabos szén 100 kilogramm 3'60 P

Tatai tojásszén 5'60 P.
Pécsi tojásszén 100 kilogramm 5'80 Pengő.

prima gázyári és porosz diókoksz raktárról azonnal szállítja

M. Á. K. MÉSZELEP
Mátyás király-tér 10. sz. Telefon: szám 356. —: Áraink házhoz szállítva értendőek.

**Ejjeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
február 5-től, február 13-ig
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
GYARMATI EMIL
gyógyszertára.

**A Kertvárosban családi
lakóház megszerzése
könnyen lehetséges**

ha érdeklődik

Kertvárosi Építési Vállalatnál
SCHWARCZ DEZSŐ — PUSKÁS MIHÁLY
Baja, Budapesti-ut.
Telefon: 290.

Leszállított árak!!

Akácfa

felaprítva házhoz szállítva 100 kilogrammonként

3'20 pengő!

Két éves aprított akác házhoz szállítva:

100 kilogrammonként P 3'80
Akác hasábfá ölenként P 50—

Megrendelhető:

KATANICS ANTAL erdőkitermelőnél,
Iroda: Szent Antal utca 24. szám. Telefonszám 91.

A kokszosodó pécsi tojásbrikett
(circa 7000 caloria)

pécsi dióbrikett
(szurokmentes)

helyettesítik tökéletesen és gazdaságosan a kokszt!
Kérjen díjtalan próbafűtést!
Egyedárusító:

SCHÖN ÉS BAJAI, BAJA

Haynald-utca 13. szám. —: Telefonszám 26.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.

Fizessen elő

a Baja-Bácskára.

a Baja-Bácskában.

Hirdessen